



### 县中医院召开“二甲”复评推进会

通过以评促建、以评促管、以评促改 提升服务水平和整体实力

本报讯 6月4日,中牟县中医院召开“二甲”复评推进会。会上,各职能科室负责人对照《二级中医医院评审标准实施细则》对相关科室进行了工作安排。

院长申俊岭宣布成立二甲复评领导小组并明确分工。二甲复评工作既紧迫又重要,是今年中牟县中医院各项工作的重中之重,二甲复评工作关乎医院发展,全院职工思想上要高度重视,责任到位,保障到位,措施到

位,对照标准,科学分解任务,科学制定时间节点。主管院长定期督导检查,职能科室盯紧落实,考核办加强过程管理,实施奖惩制度,奖优罚劣。各成员要分工明确,做到各司其职,各负其责,营造良好的迎评氛围。通过以评促建、以评促管、以评促改,真正提升医院服务水平和整体实力,促进医院各项工作健康有序发展。

中牟时报 郭倩楠 通讯员 王伟玲

### 县文化广电旅游局不定期开展旅游市场监督检查 打造安全、文明、有序的旅游市场环境

本报讯 近日,中牟县文化广电旅游局组织旅游科、执法队工作人员组成检查组,集中对A级景区、星级宾馆、旅行社及分支机构等旅游企业的经营秩序及安全生产活动进行检查。

检查组重点对A级景区道路安全、水域警告标志、救生设施配备、突发事件应急预案、重点区域24小时值班监控、消防及医疗救助等应急措施的完备情况;旅游大巴车导游专座设置情况;星级宾馆消防站、灭火器材配备,应急疏散措施;旅行社及分支机构旅游合同是否规范、是否超范围经营、是否有广告宣传欺诈行为、是否有不

合理低价游、是否有强制消费行为等方面逐一进行了检查,对部分存在安全隐患和不规范经营行为的企业提出了整改要求。

通过检查,各旅游企业整体情况良好,均能按照要求认真开展安全生产、防范溺水等自查工作,采取了有效措施,切实加强了安全管理。针对存在问题,检查人员一一给予指正,并要求即刻整改。下一步,将加大旅游市场安全生产、秩序监管和检查力度,形成长效机制,不定期组织开展旅游市场监督检查,确保中牟全县旅游市场安全、文明、有序的旅游市场环境和消费环境。中牟时报 刘客白

### 54名学生成为中牟县首批中华公益小记者

本报讯 6月1日,中牟县中华公益小记者宣誓暨启动仪式举行。中牟县文明办副主任张尚出席,会议由睿森教育培训中心校长、小记者招募组副组长赵建龙主持,中华公益小记者及其家长50多人参加。

据悉,中华公益小记者由中华志愿者杂志社发起并指导,各地招募组具体实施,旨在贯彻落实《国家教育事业发展规划“十三五”规划》,开展课外素质教育活动,广泛提高青少年的实践能力和独立能力,提高他们的文化修养和综合素质,为飞速发展的公

益事业和新闻事业培养后备人才。中牟县中华公益小记者招募组自成立以来,得到了青少年学生及家长的热烈响应。经过层层选拔,中牟县官渡路小学的马浩洋等54名学生荣幸地成为中牟县首批中华公益小记者。

张尚说:“希望中牟的中华公益小记者能够遵守章程,履行义务,培养社会责任,提高自身素质,践行志愿精神,传播公益文化,为中牟县公益和新闻事业贡献自己的一份力量。”

中牟时报 刘客白 通讯员 闫朋 白新强

# “五方联动”开展世界环境日主题宣传活动 倡导居民共同保护生态环境



本报讯 6月5日是第47个世界环境日,也是新环保法实施以来第4个中国环境日,今年的主题为“美丽中国 我是行动者”,旨在推动社会各界和公众积极参与生态文明建设,携手行动,共建天蓝、地绿、水清的美丽中国。6月3日下午,中牟县青年路街道大气办、城东社区、三公司社区、梓闻社工、大学生志愿者“五方联动”开展“美丽中国,我是行动者”世界环境日主题宣传活动,广泛凝聚社会共

识,营造全社会共同参与美丽中国建设的良好氛围。

活动现场,设立“环保知多少”环保知识宣传区、“地球是我家、保护靠大家”环保绘画作品展示区、“变废为宝”环保手工作品展示区、“垃圾分类大比拼”环保游戏区、“物尽所用”跳蚤市场、“全民签名倡环保”6个活动区域,面向全体居民采用多样化的宣传方式宣传环保的重要性、传播绿色环保理念,引导大家更加尊重自然,顺应自然,保护自然,像爱

护眼睛一样爱护生态环境,像对待生命一样对待生态环境。

此次活动通过环保宣传展板、宣传页,向居民广泛宣传环保政策法规,提高居民环保法治观念和守法意识;通过我国世界环境日环保主题宣传及共建美丽中国环保签名倡议,渲染全民参与环保良好氛围;通过环保画展,倡导居民共同保护生态环境,珍爱地球家园。

中牟时报 李淑娟 通讯员 孟令敏 文/图

## 非遗进校园,让传统文化“活”起来

历时10天,19位传承人走进校园进行教学和宣传

本报讯 为助力我国第二个“文化和自然遗产日”宣传工作,弘扬优秀传统文化,培养广大青少年自觉传承和弘扬传统文化的责任感,中牟县文化广电旅游局、中牟县教育局联合开展“2018年非遗进校园”系列活动。

此次“非遗进校园”活动自5月25日历时10天,县非遗中心共组织潘安的传说、面塑、泥塑、剪纸、南仁查拳、徐门八卦、麒麟舞、木偶戏、传统儿童歌谣、传统戏剧10个项目和19位传承人,走进建设路小学、建设路幼儿园、紫寰路小学、东风路小学等25所学校,

进行传承教学和宣传活动。

本次潘安的传说校园宣传员均是来自“5·16潘安故事讲述会选拔赛”中的获奖学生,学生身份的宣讲员这次站上讲台讲述潘安的故事表现出色。校园宣传员李佳乐说:“我是学生,我明白学生们喜欢什么样的上课方式,因此形式上比较多样,课堂效果好和潘安的故事本身就很有趣有关。”

本次“非遗进校园”传承教学,效果不同凡响,受到了各个学校良好的评价。青年路小学校长张改红说:“很多学生都很喜欢,寓教于乐,学生不仅学到了知识,



麒麟舞传承人陈高峰在黄店镇中心小学现场指导教学

动手能力也增强了,更重要的是能感受到中国传统文化的魅力,出了校园,他们会身体力行地弘扬优秀传统文化。”

中牟时报 刘客白 通讯员 马万径 文/图

## 用心用情做好群众贴心人

小孙庄村一组组长孙继山在平凡岗位上诠释责任和担当

本报讯 第九届村委换届选举刚刚画上句号,繁重的工作任务接踵而来,青年路街道行政服务中心分包小孙庄村,在与小孙庄村干部的努力下,取得喜人成绩。这期间,身边凸显出来一位贴心人孙继山,感动着大家。

孙继山,年近60岁,正是含饴弄孙、颐养天年的时候,因为小孙庄村的特殊原因,他在花甲之年担任起一组长这个重担。在中牟县重点工程贾鲁河改

造工程涉及小孙庄村一组26亩耕地,近4/5是大棚,菜棚、果棚里的青菜、番茄、葡萄正处于生长期,而且这些大棚的收入几乎是被占地村民的全部收入。

他替群众心疼,心疼这些即将成熟的蔬菜水果里包含的群众滴滴汗水,但是贾鲁河改造是中牟县的重点工程,是惠民工程,他充分发挥党员的先进性,带头拆除了自己家的两座大棚。自掏腰包买下群众的杨树林,只为对得起群众和政府。

他的这一举动打动了不少人,紧接着,葡萄棚拆除、番茄棚拆除、蔬菜棚拆除等,少数群众的不理解导致清障过程受阻,但是由孙继山带头的村干部们没有气馁,挨家挨户做工作,晓之以理,动之以情,一次、两次、三次……

“讲党性、重品行、做表率”这几个字在孙继山身上充分体现出来,在他平凡的岗位上,发挥不平凡的作用,为中牟县的发展做出了自身的最大贡献。

中牟时报 李淑娟 通讯员 王翠